

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Заметки нимфоманки. Грехопадение. Часть 3

Муж сразу заметил, что я красная и потная, и радостная-

— Что случилось? — спросил он.

— Да начальник обрадовал, премию подкинул-

— Как раз вовремя, купим новый телек. —

Ага — машинально ответила я, сама думая о своем, о женском.

Всю ночь ворочалась, плохо спала, сны обрывками какие то эротические — голые мускулистые молодые парни, их крепкие задницы. В общем что попало.

Утром проснулись рано, потому что муж сказал, что заберет меня на работу. Мы позавтракали и я пошла одела красивое тёмное обтягивающее выгодно подчеркивающее моё фигуру платье, одела чёрные туфли и мы поехали на работу. На рабочем месте я откинулась в кресле и стала мечтать, меня всю колотило от возбуждения — я представляла его руки на своей груди и на ляжках и думала что же будет сегодня.

Около 10:00 позвонил Виктор, предложил выйти покурить, я радостно согласилась. На улице он увидел меня, оглядел с ног до головы и сказал: «» Что-то сегодня скромненько, Алёна» Он намекнул, что платье скрывало мои длинные ноги и не было выреза на груди.

— Просто мы зашли вчера так далеко, но я стесняюсь, Виктор — сказала я. Он рассмеялся.

— А сиськи вываливать в парке ты не стеснялась? —

— Ну просто кровь в голову ударила — я ничего не соображала. —

Тут он прямо спросил меня:

— Ты хочешь меня? —

— Не скажу — засмущалась я, потупив взгляд.

— Я вижу что хочешь! — и пока никого не было вокруг, он обхватил меня за талию и привлек к себе, вцепился мне в губы и жадно поцеловал. — — Как я тебя хочу! —

— Ну не здесь же, Виктор — сказала я. Он обрадовался, что я не стала ему отказывать.

— А где же, Алёна? —

Ну не знаю, придумай, Виктор — ты же мужчина! —

— Ой, что я делаю — подумала я. Но тут вышли девочки покурить, оглядели нас с удивлением — мы бросили окурки и пошли к лифту. В лифте Виктор опять присосался к моим губам, прижал к себе и стал лапать зад. Я обмякла в его руках, тут мы подъехали к моему этажу.

— Ну придумай что-нибудь, Виктор! —

— Хорошо, милая! — и мы разошлись.

Я уже почти ничего не соображала по работе — попросила подругу, чтобы она мне помогла.

После обеда позвонил Виктор и спросил — Алёна хочешь я тебя подвезу к дому домой? —

— А у тебя, разве, есть машина? —

— Да есть, вчера только из ремонта забрал. —

— Да, конечно! — Я согласилась. Теперь с нетерпением ждала, когда мы встретимся после работы — что же будет с нами. Я, как молодая девочка, выскочила на улицу и подошла к его машине. Выходящие из подъезда девицы зашушукались, глядя на нас. Я покраснела. Села рядом с водителем.

— Виктор, ничего, чоехалито девицы заметили, как я к тебе сажусь? —

— Ну, когда была машина на ходу, я часто подвозил и этих тоже. Так что ничего страшного-
Он спросил, куда ехать, я назвала адрес.

— А что ты поедёшь потом домой? — спросила я-

— А что, у тебя есть немного времени? —

— Ну не знаю — замямлила я.

Тут Виктор проявил напор, которого я от него не ожидала.

— Но если ты меня хочешь, то можно прямо в машине трахнуть! — я оторопела, не
нашлась, что сказать.

— Ну ты меня хочешь — я тебя хочу, решайся уже! —

Я стала размышлять вслух — да если поздно приеду домой, муж начнет искать, начнёт
названивать, он привык, что я возвращаюсь вовремя. — Ну вот видишь — давай куда-нибудь
заедем, потрахаемся.

— Неужели, прямо в машине — никогда у меня такого не было!

— Ну вот будет! — он положил мне руку на бедро и сжал его.

— Ты же хочешь! — и он схватил меня левой рукой за грудь, стал гладить и мять. Я сидела
красная, как рак. Но желание было сильнее меня — — — Так давай, заедем куда-нибудь в
укромное место! —

— Ну и хорошо, дорогуша! — и мы поехали.

Как только тронулись, он сразу взял быка за рога.

— Пока едем, достань его и поласкай — всегда хотел прямо в машине. —

Я расстегнула ему ширинку, достала из-под трусов уже стоячий член.

Ни капли не стесняясь, я стала гладить ему ствол и набухшая головка смотрела прямо мне в
лицо.

— Но я такая ш****! — сказала я.

— Не стесняйся дорогуша, ты не ш****, ты прекрасная женщина, которая хочет этого! —

Я стала скользить кожей по стволу, ещё больше возбуждаясь. Виктор развёл ноги —

— Ну уже дорогуша, ты же этого давно хотела, теперь-то чего стесняешься! — я отбросила
остатки стыда и прикоснулась губами к красной головке. Боже мой, что я делаю, я жадно
принялась сосать его член — я сосала и думала, как же быстро все произошло, еще позавчера
я ни о чем таком и не помышляла, а теперь как ш**** сижу с членом во рту в машине у
молодого парня.

Я жадно облизывала ему головку, спустив кожу на ствол.приноровился, обхватил меня за
бёдра и стал ритмично сношать, я елозила голыми сиськами по сидушке, подмахивала в такт
его движениям — удовольствие стало накатывать, начиная от бедер до груди и доходить до
головы, скоро всё тело стало наслаждаться таким безудержным сексом. Давно мне так не
было хорошо, подумала я, наверное, потому что я его сильно хотела.

Минут через десять, когда я затряслась в сильнейших оргазмах, Виктор извлёк член и силой
развернул меня к себе, наклонил голову и вогнал член мне в рот, он сразу забился у меня во
рту и извергнул сперму прямо мне в глотку — такого я не ожидала, но я как настоящая ш****
была послушна его рукам.

Когда он кончил, я стала плевать и ругаться.!

— Зачем ты мне кончил в рот? —

— Ну ты же сама этого хотела, ш****! —

— Ничего я не хотела! —

— Все ш**** любят, когда им кончают в рот! —

— Почему ты со мной так грубо?. —

— Потому что ты теперь моя ш**** и соска.! —

— С чего это вдруг? — ни с того, ни с сего взбеленилась я.

— Тебе же нужен молодой любовник, которому ты нравилась бы и который понравился тебе, зачем ходить вокруг да около? —

— Но я так не люблю, чтобы со мной так грубо!. —

— Ну, милая! Романтика — это в 20 лет, А в 50 — это грубая еблѳа. Так что, если хочешь быть моей соской, не выѳбывайся! —

Я ещё немного поблеяла в знак несогласия, но последним аргументом был восставший член, который он мне вложил в руку.

— На, пососи! — я послушно встала перед ним на колени и сама взяла его в рот.

Вот это хорошо, сука, правильно, — шлюха. Я ободренная его похвалой, жадно сосала ему член. Скоро он выдернул член у меня изо рта, опять развернул и положил на сидущку, я оглянулась, теперь мокрый член он стал вводить мне во влагалище, обмакнул его туда — да и направил в анальное отверстие! Тут я заверещала — Нет — нет — нет-

Он пару раз хлестнул меня больно по ягодицам.

— Да — да, милая, да — да — да, только так со ш****!*! —

Головка уже стала входить мне в дырочку. Я такого не ожидала. Такая зрелая семейная дама, как дура, думала — такой милый романтичный парень! Вот чем кончается флирт с молодыми парнями! Пока МЕНЯ ТЕРЗАЛИ СМУТНЫЕ СОМНЕНИЯ В СОБСТВЕННОЙ ПРАВОТЕ, член уже наполовину углубился мне прямую кишку,. Мне было немного больно, парень понял, что у меня там ещё сухо достал член, провел ладонью по текущей п****, этой смазкой он увлажнил полностью весь ствол и стал опять в гонять мне в попу, теперь член легко скользнул на всю глубину. Я полностью обмякла на сиденье и подумала, — не можешь сопротивляться, надо просто получать удовольствие! И расслабилась, член полностью входил и выходил, он проникал и немного вводил его и снова гонял как опытный ёбарь, просунул руку между бѳдер и стал елозить кожицей по клитору. Скоро возбуждѳнная дама быстро забилась у него в руках — и множественные оргазмы полностью накрыли её тело, особенно когда сперма стала извергаться глубоко внутрь! Он выдернул член. Я без сил лежала на сиденье и думала — — Боже мой, боже мой! Что я наделала! —

Я лежала на сидущке обессиленная голая перед ним, тут же ощутила шлепок по попе, он сказал-

— Вставай ш****, хватит вылеживаться! Пора уже по домам! —

Я встала, накинула на себя платье, села рядом с водителем, спросила у него-

— Виктор, почему ты со мной так грубо обращался, трахал сразу в попу. Я ожидала романтики! —

— Какой романтики! Дура — я все про тебя знаю, кто ты, что ты, чем занимаешься, что из себя представляешь. Ш**** ты, Ш**** и есть, соска, сука! —

Я растерялась. — Да откуда ты про меня знаешь, и что ты можешь знать про меня?! —

— Да я давно установил на твоѳм компьютере программу! — (он сказал название, я не запомнила), — удаленный доступ, заходил к тебе на компьютер, смотрел все твои фотки,

видео. Узнал, что ты сидишь на сайте порнорассказов, пишешь про свою жизнь под псевдонимом Яна 68 или 58, я прочитал все твои рассказы, довольно занимательно, наверное, там много правды! Ну ты же знаешь, про что ты писала, ты такая ш****, ещё там есть, каким-то подросткам давала, кому только не давала, что только не вытворяла! Там и фотки твои есть, поэтому я всё про тебя знаю! —

Я сидела красная как рак, в ужасе, боже — мой боже мой, куда я попала: что же это случилось, да плевать, интересно что ему надо?

— Да. если ты всё знаешь, что тебе надо от меня? —

— Я тебе расскажу, но займись своим любимым делом! — и он расстегнул и достал член, я всё поняла и стала сосать.

— Нам с женой уже как-то скучно стало в сексе и мы любим новизну, поэтому подыскиваем себе ш**** опытную, чтобы развлечься с ней, ну если точнее, развлекаться с ней. Вот тыходишь на эту роль, — ещё как! После того, что я прочитал про тебя, что ты вытворяла в этой жизни — мы хотим с тобой хорошо поразвлечься! Ну ты тоже будешь довольна! Ты же тоже всё это любишь! —

Я сосала его член, при этом пыталась слушать про что он говорит.

— Тебе понравится у нас дома и ты нам понравишься, и моей жене. В субботу придёшь, с утра оденешься как ш****, трусы и бюстгальтер не одевай — развлечемся!

В следующей части расскажу, как было дело, самой любопытно, до субботы еще пара дней!